

НОМЕРЕ:

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

А. Макаров: «Государство выполнит свои обязательства в любом случае».



2 стр.

КСТАТИ

За 6 месяцев 2012 года на территории Тоншаевского района в отношении детей совершено 5 преступлений.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

ПРОФИЛАКТИКА

В ХОДЕ ОПЕРАЦИИ «СКОРОСТЬ»

В период с 9 по 15 июля 2012 года на территории района проходила профилактическая операция «Скорость». В ней были задействованы: транспортное средство ГИБДД отдела МВД России по Тоншаевскому району, скоростомер с фотовидеофиксацией «Визир-2М», два инспектора дорожно-патрульной службы и один участковый уполномоченный полиции.

Проверка, длившаяся в течение целой недели, на наших дорогах выявила следующие отклонения от существующих правил движения автотранспорта и пешеходов. Было составлено 80 протоколов об административных нарушениях, из них за превышение скоростного режима 55, за тонировку – не отвечающее ГОСТу светопропускание стекол – один случай. Стали нарушителями два пешехода.

Было совершено три дорожно-транспортных происшествия, два из которых оставили на автомобилях заметный след в виде механических повреждений. Одно закончилось ранением участника движения. Зафиксировано два случая, когда за рулем находился водитель с явными признаками алкогольного опьянения, один из которых отказался от прохождения медицинского освидетельствования.

Такой выдалась эта неделя.

О. ЛЕБЕДЕВ,
и. о. начальника ГИБДД
ОМВД России
по Тоншаевскому району.

В РАЙАДМИНИСТРАЦИИ

Главное внимание качеству и срокам

В ряду важных дел и переговоров на минувшей неделе глава района выделил особо три момента. Это встреча в Дорожном фонде, работа с которым дает положительные результаты, а именно: на ремонт дороги на Буреполом выделено более 30 млн. руб. В департаменте леса решалась проблема с выделением лесосечного фонда, а с Харитоновым шел разговор о будущем строительстве ФОКа.

Руководители служб и отделов докладывали о работе по своим направлениям.

А. В. Кузнецов – о проверке качества ремонта многоквартирных домов в Пижме и Тоншаеве. В планах – вопросы заготовки топлива и проверка готовности котелов.

А. И. Рябов отметил строительство жилья по различным программам. Начинается этап отделочных работ, проведение инженерных сетей, благоустройство.

Е. М. Овечкиной предстоит в кратчайшие сроки убрать сучья и ветви после спиливания топей. А также работа с обращениями граждан.

А. В. Афанасьева доложила об итогах работы по переписи населения в районе, познакомилась с интересными цифрами по Нижегородской области и району.

Т. В. Зубова говорила о прошедшей мини-ярмарке вакансий, о положении на рынке труда.

И. Л. Кованева проинформировала, что в девяти учреждениях культуры проводится декоративный ремонт, ведется работа по предписаниям пожарной инспекции, продолжается проведение праздников поселений. На очереди – День поселка Шайгино.

А. Д. Ивлев дал информацию о завершении лицензирования, о защите кодового фонда на 2013 год. Количество останется прежним в Тоншаевской и Пижемской больницах.

И. С. Солоницын доложил о проведенных рейдах и проводимой работе.

Т. Ф. Ковязина коротко проинструктировала, что нужно делать в случае утраты (потери)



банковской карты. Информация нужная и полезная.

Г. Н. Колчина заострила внимание на подготовке к новому учебному году. Ремонты продолжаются в Тоншаевской и Пижемской школах. Качество и сроки – главное требование.

В. А. Менькова доложила, что проведена корректировка пенсий работающих пенсионеров – с августа будет прибавка, которая зависит от величины заработной платы.

Н. В. Способ проинформировала об участии в семинаре для глав муниципальных образований, который проходил в Воскресенском.

С. П. Колчанов признает, что заготовку кормов тормозят дожди. Но работа продолжается, в том числе и по реконструкции.

Ю. Н. Михалицын отметил видеоконференцию по пожарной безопасности. Очень актуальным стал вопрос оповещения граждан на случай ЧП. Также на постоянном контроле оказание услуг в электронном виде.

Подводя итог совещания, глава особое внимание обратил на вопросы качества в жилищном и дорожном строительстве, на безусловное выполнение требований пожарной безопасности.

Не теряйте надежду.
Ф. ВОРОБЬЕВА.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

Внимание жилым домам

Начался капитальный ремонт многоквартирных домов.



◆ Ремонт дома по ул. Свердлова в п. Тоншаево.

Всего в этом году будет отремонтировано 11 домов: поселок Шайгино, улица Гайдара, дом № 3; село Ошминское, улица Школьная, дом № 27; деревня Большие Селки, улица Школьная, дом № 19; поселок Буреполом, улица Больничная, дома № 11 и № 13, улица Новая, дом № 6; поселок Пижма, улица Королева, дома № 3, № 7 и № 8; поселок Тоншаево, улица Свердлова, дома № 8 и № 10.

Конкурс на проведение работ выиграла строительная организация ООО «МСО-Север», и только в Буреполоме

будет работать ИП из Шахуны А. А. Перцев.

Виды работ на домах запланированы разные. Всего нужно будет освоить 5 миллионов 672 тысячи рублей, из них: 3 миллиона 647 тысяч рублей средства федерального бюджета, 1 миллион 566 тысяч рублей – областного, 175 тысяч 396 рублей – местного и 283 тысячи 604 рубля – средства собственников.

Работы были начаты 29 июня, а к 30 сентября должны быть завершены.

Е. РЫКОВА.
Фото автора.

К ВАШЕМУ СВЕДЕНИЮ

С учетом изменений в Коапе

С первого июля 2012 года приняли силу закона изменения, внесенные в Кодекс об административных нарушениях и касающиеся безопасности дорожного движения.

В результате получили ужесточение меры ответственности по отношению к водителям, игнорирующим езду по установленным правилам, особенно в черте мегаполисов – в Москве и Санкт-Петербурге.

Уважаемые участники дорожного движения, садясь за руль, будьте предельно бдительными и ни на минуту не забывайте о том, чем вы можете поплатиться за то или иное допущенное нарушение. К примеру, что ждет, если до сих пор стекла вашего автомобиля покрыты пленкой, светопропускание которой не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств. Вы можете серьезно быть наказанными: пятьюстами рублями в виде штрафа либо снятием с вашего авто госномеров. И если только в течение суток не будет устранено это нарушение, то согласно статье 12.2 ч. 2 КоАП на вас будет составлен протокол за управление нерегистрированным транспортным средством.

Несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, запрещающими остановку или стоянку, «потянет» на одну тысячу пятьсот рублей и задержание автомобиля. Езда по полосе для маршрутных автомобилей или остановка на этой полосе будет также «стоить» одна тысяча пятьсот рублей, а если это произошло в Москве или Санкт-Петербурге, то сумма штрафа увеличится в два раза. За неправильное пересечение железнодорожного переезда, остановку или стоянку на трамвайных путях, ближе пяти метров до пешеходного перехода, пятнадцати метров до мест остановки маршрутных транспортных средств материальное наказание также повышено, а особенно в таких, выше упомянутых городах, как Москва и Петербург.

Вот те немногие изменения в КоАПе, которые ни в коем случае нельзя игнорировать во избежание неприятных ситуаций на дороге. Куда бы вы ни ехали, помните о них, и тогда никто и ничто не омрачит вас на пути вашего следования.

С. МИХАЙЛОВА.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Выездной прием граждан пройдет в администрации Тоншаевского района

Специалисты министерств и ведомств Правительства Нижегородской области ответят на вопросы граждан

11 августа 2012 года с 11.00 до 14.00 приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проведет выездной прием в администрации Тоншаевского района. На вопросы граждан ответят специалисты министерств и ведомств Правительства Нижегородской области.

Желающие попасть на прием могут записаться с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00 по телефонам в г. Н. Новгороде: 8 (831) 439-04-98, 430-96-39.

Уважаемые граждане! Ввиду того, что Ваш междугородний звонок платный, необходимо назвать только номер своего телефона, по которому Вам перезвонят сотрудники Приемной граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

А. Макаров: «Государство выполнит свои обязательства в любом случае»

В среду, 18 июля 2012 года, в 11.00, в зале заседаний Регионального исполнительного комитета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоялась пресс-конференция депутата Государственной Думы России Андрея Макарова.

Известный политик, адвокат, общественный деятель, телеведущий, представляющий интересы Нижегородской области в парламенте Российской Федерации и являющийся председателем комитета Государственной Думы ФС РФ по бюджету и налогам, а также членом Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ответил на вопросы нижегородских журналистов.

Пресс-конференция имела необычный формат. Впервые к участию в разговоре в видеорегиме подключились сотрудники СМИ городов области – Выксы, Арзамаса, Семенова.

Журналистов интересовали итоги парламентской весенне-летней сессии, планы и перспективы работы Думы осенью.

Множество вопросов было связано с грядущим вступлением России в ВТО и тем, как этот

шаг отразится на состоянии отраслей экономики России.

«Мы вступаем в ВТО на уникальных условиях, поверьте мне. Ни одна страна не получила таких широких льгот и такого длинного переходного периода, как Россия. 7 лет нам дано на то, чтобы привести свою экономику в соответствие с международными нормами. Если какое-то предприятие за этот срок не сумело сделать свою продукцию конкурентоспособной, не освоило современные методы производства, то может быть, оно и не должно быть на рынке?» - спросил Макаров представителей нижегородской прессы. – «Здравый смысл говорит о том, что мы не можем не выступать в ВТО. Там 155 стран и 96 процентов мирового товарооборота. С большим трудом быть выгоднее».

Отвечая на вопросы о законопроектах, одобрение которых вызвало широкий резонанс в обществе, Андрей Макаров призвал тщательнее разбираться в каждом вопросе.

«Говорят о цензуре в Интернете. Вы почитайте новый закон: он препятствует распрост-

ранению детской порнографии, пропаганде подросткового суицида и наркотиков. Разместивший информацию об этом, получит предупреждение убрать ее в 24 часа. Затем, если требование не будет выполнено, последует обращение к провайдеру. Все очень мягко. Где притеснения, где цензура? То же касается возвращения статьи о клевете в УК, законодательства о митингах и НКО. Последним всего лишь предписывается сообщить о том, что они существуют на иностранные деньги, тогда как, например, в США такая форма работы вообще запрещена. Против возвращения статьи о клевете выступают ровно те, кто год назад выступал против ее изъятия из УК. Это, знаете ли, напоминает уже психическое заблуждение. Что касается митингов, то речь – о повышении ответственности их организаторов, а не об ущемлении прав граждан на выражение своей позиции».

Останавливаясь на возможности нового глобального экономического кризиса, Макаров отметил, что страна готова к нему гораздо лучше, чем в 2008, когда масштабных негативных последствий удалось избежать:

«Мы подготовили пакет антикризисных мер, они касаются поддержки финансовой системы, занятости, различных отраслей промышленности. Что касается социальных обязательств, выполнение которых, по мнению некоторых, зависит только от высоких цен на нефть, то могу сказать, что государство выполнит их при любом развитии событий. Колебания же курса рубля, которые мы сейчас наблюдаем, играют, скорее, положительную роль, и уж никак не являются поводом к тому, чтобы бежать в обменные пункты – лучше от этого станет только самим обменным пунктам, но не людям с их скромными сбережениями».

Вопросы председателю бюджетного комитета Макарову касались также межбюджетных отношений, параметров нового трехлетнего бюджета, который предстоит принимать.

«Мы внесли изменения в бюджетный кодекс, направленные на защиту малого и среднего бизнеса, разработали си-

стему отмены льгот по налогам, которые остаются на территориях, приняли закон о трансфертном ценообразовании, который ставит заслон на пути оттока прибыли, а значит - налогов из страны. Также осенью мы вернем «бюджетное правило», которое позволит прогнозировать доходы бюджета с большей точностью и на больший срок, исходя из средней цены нефти на рынке за долгий период, от 5 лет» - подчеркнул депутат.

«Есть только один вопрос, касающийся бюджета – вопрос эффективного использования средств и именно над этим мы работаем, в том числе и в интересах нижегородских избирателей» - заявил Андрей Макаров, подводя итог полтора часовой встречи с журналистами.

В планах председателя комитета Госдумы по бюджету и налогам – встреча с коллегами из нижегородских представительных органов власти разного уровня – от земских до областного Законодательного Собрания, а также – неформальное общение с наиболее заметными участниками местного экспертного сообщества.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА АДМИНИСТРАЦИИ РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА ШАЙГИНО ПО ИСПОЛНЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ «ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЗЕМЕЛЬ ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК ШАЙГИНО»

28 июня 2012 года
№ 4

В соответствии с распоряжением Правительства Нижегородской области от 17.05.2007 № 628-р «Об утверждении Методических рекомендаций», Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования рабочий поселок Шайгино, утвержденным решением поселкового совета от 22 мая 2012 года № 62, администрация рабочего поселка Шайгино постановляет:

1. Утвердить прилагаемый административный регламент администрации рабочего поселка Шайгино по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории муниципально-

го образования рабочий поселок Шайгино».

2. Муниципальному земельному инспектору муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории муниципального образования рабочий поселок Шайгино» исполнять в соответствии с настоящим регламентом.

3. Специалисту Секериной Алевтине Сергеевне обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Край родной» и на официальном сайте Тоншаевского района www.tns.omsu-nnov.ru в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации
В.А.Петрашевич.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА АДМИНИСТРАЦИИ РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА ШАЙГИНО ПО ИСПОЛНЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ «ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЗЕМЕЛЬ ГРАЖДАНАМИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК ШАЙГИНО»

28 июня 2012 года
№ 5

В соответствии с распоряжением Правительства Нижегородской области от 17.05.2007 № 628-р «Об утверждении Методических рекомендаций», Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования рабочий поселок Шайгино, утвержденным решением поселкового совета от 10 мая 2012 года № 74, администрация рабочего поселка Шайгино постановляет:

1. Утвердить прилагаемый административный регламент администрации рабочего поселка Шайгино по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель гражданами на территории муниципального образования рабочий поселок Шайгино».

2. Муниципальному земель-

ному инспектору муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель гражданами на территории муниципального образования рабочий поселок Шайгино» исполнять в соответствии с настоящим регламентом.

3. Специалисту Секериной Алевтине Сергеевне обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Край родной» и на официальном сайте Тоншаевского района www.tns.omsu-nnov.ru в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации
В.А.Петрашевич.

Полный текст документов размещен на официальном сайте Тоншаевской районной администрации Нижегородской области www.adm-tns.ru

ВЕСТИ ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

Совершил хищение из ресторана

12 июля 2012 г. Тоншаевским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении Хвостова Александра Алексеевича, 1987 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» части второй статьи 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённое с незаконным проникновением в помещение.

Судом установлено, что в феврале 2012 года, освободившись условно-досрочно из мест лишения свободы, Хвостов А. А. прожил без регистрации в дер. Сухой Овраг Тоншаевского района, где неофициально был трудоустроен на пилораме у индивидуального предпринимателя.

23 апреля 2012 г. около 3 часов ночи, находясь в п. Тоншаево, Хвостов А. А. будучи в состоянии алкогольного опьянения путём разбития окна проник внутрь ресторана «Пижма»

Тоншаевского райпо, откуда похитил большое количество спиртного и сигарет, причинив организации ущерб на сумму более 12 тыс. рублей.

В судебном заседании подсудимый Хвостов виновным себя в совершении преступления признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Суд приговорил ранее суди-



мого Хвостова Александра Алексеевича к 2 годам 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

А. ГОРШКОВ,
прокурор Тоншаевского района младший советник юстиции.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов

Дата публикации извещения: 26.07.2012 г.

Предмет конкурса: право заключения договора подряда на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.

Адрес многоквартирных домов:

№ п/п	Заказчик	Адрес: Нижегородская область Тоншаевский район п. Буреполом	Вид работ	Начальная (максимальная) цена договора подряда, руб.
1	Товарищество собственников жилья «Надежда»	ул. Новая д. 6	1. Установка прибора учета тепловой энергии 2. Установка прибора учета холодного водоснабжения	145 653,00
Итого по ТСЖ «Надежда»				145 653,00

Сведения о заказчиках:

№ Лота	Наименование	ИНН	Адрес, телефон	Контактное лицо заказчика
1	Товарищество собственников жилья «Надежда»	5234004306	Тоншаевский район, п. Буреполом, ул. Клубная, д. 12, кв. 4 тел. 89087639791	Роженцева Валентина Николаевна

Организатор конкурса: Тоншаевская районная администрация Нижегородской области
Адрес: 606950, Нижегородская область, р.п. Тоншаево, ул.

Свердлова, д.2а.
Контактный телефон: (83151) 2-16-50, 2-11-86
Адрес электронной почты: root52_34@mts-nn.ru

Контактное лицо организатора конкурса: Кузнецов Александр Валентинович, Трушкова Светлана Григорьевна.

Дата начала работ: 03.09.2012 г.

Дата вскрытия конвертов: 27.08.2012 г.

Официальный сайт для публикации: официальный сайт Тоншаевской районной администрации Нижегородской области www.tns-adm.ru.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: в 08 часов 00 минут «27» августа 2012 года по адресу: Нижегородская область, р.п. Тоншаево, ул. Свердлова, д.2а., каб. 16.

Приложение: конкурсная документация в составе: 1) общие положения, требования к участникам конкурса, формы документов; 2) договор подряда (проект); 3) дефектные ведомости опубликованы на сайте Тоншаевской районной администрации www.tns-adm.ru в разделе «Аукционы и конкурсы»



НЕБЛАГОПОЛУЧНЫЕ СЕМЬИ

Все ли дети счастливы?

Часто бывает, оступившись, подросток даже не надеется найти понимание со стороны взрослых, в том числе родителей. Одни из них спешат наказать своих детей в «воспитательных» целях, не разобравшись в причинах поступка. Другие вообще не обращают внимания на их поведение и настроение. Такое равнодушное отношение нередко царит во многих семьях. В связи с этим, беспокоит ситуация, связанная с преступлениями в отношении самих несовершеннолетних.

За 6 месяцев 2012 года на территории Тоншаевского района в отношении детей совершено 5 преступлений. Участились случаи жестокого обращения родителей со своими детьми. Увеличилось число матерей, лишенных родительских прав.

В январе 2012 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, гражданка У. в квартире нанесла удары тряпкой по лицу своей малолетней дочери Ш., 2009 г. р., далее нанесла несколько ударов мухобойкой по телу ребенка. Гражданка У. привлечена к уголовной ответственности.

Также в январе 2012 года в отношении двух малолетних детей совершено еще одно преступление собственной матерью. Гражданка Ф., оставив своих детей на несколько дней в неотопляемой квартире, без еды, воды и присмотра, злоупотребляла спиртными напитками у знакомых. Дети изъяты. Гражданка Ф. привлечена к уголовной ответственности и лишена родительских прав.

В апреле 2012 года гражданин Т., находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес побои своей малолетней дочери, уронив ее на пол, так как та, требуя к себе внимания, плакала. Гражданин Т. привлечен к уголовной ответственности.

В июле 2012 года гражданин К. совместно с гражданкой П. на глазах у несовершеннолетних детей нанесли телесные повреждения еще одной своей несовершеннолетней дочери. В результате чего она получила сотрясение головного мозга, многочисленные гематомы,

хотят, а в это время им необходимы любовь и забота?

Все большую тревогу вызывает тот факт, что в Тоншаевском районе с каждым годом растет число неблагополучных семей. Все чаще сотрудникам полиции приходится выезжать на поступившие сигналы, где родители, ссорясь между собой, начинают «делить» детей, причиняя им страдания и физическую боль.

КДН, социальной защиты, ЦРБ регулярно проводят рейды по неблагополучным семьям. Оказывают всевозможную помощь, защищают детей, которые оказываются в трудной жизненной ситуации. Дети не виноваты, что родились у горе-родителей, и в силу возраста еще не осознают всю тяжесть своего бедственного положения. Они беззащитны, искренне радуются каждому доброму слову.

Уважаемые жители Тонша-

евского района, просим вас не оставаться равнодушными к судьбам детей, которым необходима помощь. В случае, если рядом проживают семьи, где страдают дети или если вам известно о таких, просим незамедлительно сообщить в отдел МВД России по Тоншаевскому району. Заранее благодарны.

Т. КОМАРОВА,
старший инспектор ПДН
майор милиции.



ссадины на теле. Гражданин К. и гражданка П. привлечены к уголовной ответственности. Несовершеннолетняя К. категорически отказывается возвращаться в свою семью.

Все родители поставлены на учет ПДН отдела МВД России по Тоншаевскому району и КДН при администрации Тоншаевского района. С ними проводится профилактическая работа о недопущении повторных преступлений против собственных детей.

Возникает первый и главный вопрос: «В чем виноваты дети?». В том, что они появились на свет? Или в том, что они мешают пьяным родителям спокойно спать, гулять, когда

Все чаще отцы в состоянии алкогольного опьянения «учат» своих жён, как надо жить, отнимая детей у матерей. В апреле 2012 года гражданин П., находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанёс побои своей сожительнице, забрал коляску, в которой находился грудной ребенок.

В июне 2012 года гражданин М., находясь в состоянии опьянения, нанёс телесные повреждения своей жене. Забрав ребенка, уехал к своей матери, и, оставив ребенка с ней, сам в ночное время гулял с друзьями, распивая спиртные напитки. Все родители привлечены к ответственности.

Сотрудники полиции, члены

КСТАТИ

Лагерь для трудных подростков

Министр социальной политики Нижегородской области Ольга Носкова посетила палаточный лагерь для «трудных» подростков «Чулковские пилигримы», который организован на базе социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Вачского района.

Кроме того, Ольга Носкова прошла обряд посвящения в жители «Чулковского королевства», попробовала сваренную на костре кашу и вместе с ребятами приняла участие в экологическом субботнике на частном подворье ветерана Великой Отечественной войны.

«Главное, что и ребятам, и педагогам здесь нравится. Глаза горят и у тех, и у других. Они заняты делом с утра до ночи. Наши педагоги работают с детьми, которые, несмотря на юный возраст, уже столкнулись с серьезными жизненными проблемами, не все у них благополучно в семье, - заявила Ольга Носкова. - Главный результат такого спартанского образа жизни - дать детям возмож-

ность понять, что жизнь на самом деле интересная и хорошая. И проявлять себя можно по-разному».

Летние лагеря, в том числе палаточного формата, организованы во всех учреждениях социального обслуживания населения Нижегородской области. Всего по области их 83. В них отдыхают почти 9 тысяч детей. Это дети из малообеспеченных, многодетных семей, дети с ограниченными возможностями, трудные подростки.

На организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в государственных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из средств федерального и областного бюджетов предусмотрено 113,958 миллионов рублей. Эти средства направлены на приобретение путевок в загородные детские стационарные оздоровительные учреждения и на организацию отдыха детей в оздоровительных лагерях на базе государственных учреждений социального обслуживания населения, учреждений образования.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Сведения о происшествиях и преступлениях с 27 июня по 23 июля

предоставлены отделом МВД России по Тоншаевскому району.

- Всего зарегистрировано сообщений, заявлений и иной информации о происшествиях - 75.
- Возбуждено уголовных дел - 11.
- Мелкое хулиганство - 4.
- Телесных повреждений - 1.
- Суицид - 2.
- Кражи - 9.
- Пожары - 1.
- ДТП - 9.

Крадут и днем, и ночью

В ночь с 27 на 28 июня неизвестные лица сломали косяк входной двери складского помещения магазина «Диана» в поселке Буреполом с целью проникновения в магазин и хищения чужого имущества.

Гр-ка Л., жительница поселка Пижма, обратилась с письменным заявлением, что в ночь с 6 на 7 июля неизвестные лица проникли в ее квартиру и похитили DVD-диски, 100 штук, две удочки и автомагнитола.

Гр-н Н., житель поселка Пижма, явился с повинной в том, что 5 июля, в 4.00, он и гр-н Ш. путем выставления оконной рамы проникли в дом и похитили два сотовых телефона и золотую цепочку. Как выяснилось из еще одной явки о повинной,

он же совершил кражу и DVD-дисков, и удочек.

11 июля в СПК «Малокаменский» с трактора К-700, находившегося в поле, похитили дизельное топливо, 70 литров. Совершившие кражу дизтоплива, гр-не Г. и О., явились с явкой о повинной.

Гр-н В. сообщил о том, что в период с 8 на 12 июля неизвестное лицо проникло в его дом в поселке Пижма и похитило бензопилу, болгарку и электродрель.

В первых числах июля из подсобного помещения у строящегося дома на улице Кооперативной, в поселке Пижма, похищен шуруповерт.

Гр-ка К. из поселка Шайгино обратилась с заявлением о том, что 13 июля неизвестные лица проникли в дом и похитили четыре алюминиевые фляги и два

флакона туалетной воды. В тот же день похитители, гр-не Р. и Ю., признались в содеянном.

Гр-н Д., проживающий в поселке Пижма, явился с явкой о повинной: ночью 4 июля, около 3.00, он пытался снять колесо с автомобиля ВА3-2101. В это время был замечен хозяином машины.

Происшествия на дорогах

На автомобильной дороге Тоншаево - Пижма произошли ДТП. 1 июля водитель легкового автомобиля, гр-н О., не справился с управлением и совершил съезд в кювет.

Не справился с управлением и водитель автомобиля ВА3-21114. Автомобиль постигла та же участь, а водитель получил телесные повреждения.

В поселке Пижма на улице Кирова произошло столкновение автомобиля ВА3-2107 со стоящим на обочине автомобилем ВА3-2107.

11 июля в поселке Пижма, на улице Гоголя, произошло столкновение ВА3-2106 и ГАЗ-31029.

19 июля гр-н Е. сообщил, что на его легковой автомобиль, находившийся на автостоянке, совершил наезд КамАЗ.

20 июля на автомобильной дороге Тоншаево-Шахунья произошел съезд легкового автомобиля в кювет.

Хулиганят

Гр-ка К., жительница поселка Тоншаево, обратилась с письменным заявлением о том, что 28 июня, около 11.00, гр-ка

Л. учинила в ее адрес хулиганские действия, выразалась грубой нецензурной бранью.

4 июля, в 23.30, гр-н В., житель поселка Тоншаево, учинил хулиганские действия в подъезде многоквартирного дома в отношении жильцов.

4 июля, около 23.45, гр-н В. учинил хулиганские действия в отношении сотрудников полиции.

14 июля, около 14.00, гр-н З., находясь на приусадебном участке, выразалась грубой нецензурной бранью в адрес гр-ки П. и угрожал физической расправой.

Сообщение из больницы

В приемный покой Тоншаевской ЦРБ 3 июля, в 18.00, поступил гр-н Н. с резаной раной.

Поднял руку на ребенка

Гр-н К., проживающий в поселке Шайгино, поднял руку на свою несовершеннолетнюю дочь и причинил телесные повреждения.

Неожиданная находка

6 июля, в 17.00, в лесу, неподалеку от поселка Шерстки, был обнаружен скелет человека.

Возгорание

17 июля в поселке Тоншаево на улице Центральной произошло возгорание гаража.

Угон средств передвижения

20 июля директор ООО «Эколес-Пижма» обратился с заявлением о том, что в ночь с 19 на 20 июля гр-н Е. проник на производственную территорию, в гараж, и пытался угнать КамАЗ.

20 июля гр-ка В., жительница поселка Тоншаево, сообщила, что в период с 8.00 до 13.00 этого же дня неизвестное лицо проникло через окно в ее дом и похитило велосипед.

22 июля у жительницы поселка Тоншаево, гр-ки К., из подъезда дома неизвестным лицом тоже похищен велосипед.

Неизвестное вещество - наркотик!

28 июня в посылке гр-на В., приехавшего на свидание в ИК-12, обнаружено вещество белого цвета. Экспертиза подтвердила, что это был наркотик.

28 июня в поселке Пижма у гр-на С. были изъяты плоды, стебли и корни растения, похожего на мак.

23 июля, в 17.00, в поселке Пижма, между улицами Пушкина и Фрунзе, в посадках деревьев, был обнаружен гр-н С., изготовлявший наркотическое вещество растительного происхождения, предположительно из мака.


**НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н. И. ЛОБАЧЕВСКОГО**
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

объявляет приём студентов
для обучения в Шахунском филиале
по направлениям подготовки
высшего профессионального образования.

Выпускники школ 2009 - 2012 г.г.
принимаются по результатам ЕГЭ,
остальные категории абитуриентов - по результатам
вступительных или аттестационных испытаний,
проводимых ННГУ.

Форма обучения заочная:
- полная программа подготовки (для выпускников школ)
со сроком обучения 4 года 6 месяцев,
- сокращенная программа подготовки (для выпускников ВУЗов
и техникумов) со сроком обучения 3 года 3 месяца.

Начало занятий – сентябрь 2012 года.

Документы принимаются по адресу:
г. Шахунья, ул. Тургенева, д. 17 (ШАПТ)
деканат Шахунского филиала ННГУ
тел. (8-83152) 2-10-24
<http://www.unn.ru/>

Лицензия, выданная Федеральной службой по надзору в сфере
образования и науки на право осуществления образовательной
деятельности (серия ААА № 002899,
регистрационный № 2774 от 30.03.2012 г.)

РАБОТА

Примем на работу в мебельный цех в п. Тоншаево
МУЖЧИН и ЖЕНЩИН. Зарплата
от 10 тыс. руб.
Телефоны: 8-908-720-88-88,
8-952-469-11-11.

Организации требуются
**РАМЩИКИ, СТАНОЧНИКИ,
БРИГАДА** на распиловку леса.
Телефоны: 8-920-251-71-19,
93-2-52.

РАЗНОЕ

Утерян телефон Nokia,
черный. Просьба вернуть за
вознаграждение.
Телефон: 8-951-907-94-58.

Утерянный аттестат на имя
Лисовской Ольги Борисовны,
выданный школой-интернатом
№ 1 г. Н. Новгорода, считать
недействительным.

Обменяю 2-комнатную
квартиру в п. Пижма на 1-комнатную
в п. Тоншаево.
Телефон: 8-950-346-58-33.

БЛАГОДАРИМ

Праздник понравился!

День деревни Ширта отмечают в Иванов день, 7 июля. Всегда он проходит хорошо, весело. И в этом году нам тоже понравилось. Приехали гости, накрыли столы.

Все было организовано в Доме культуры. Поздравляли с праздником депутат Земского собрания, инженер по охране труда и технике безопасности Пижемской администрации В. Г. Решетникова и депутат поселкового Совета Г. Л. Тумаева. Затем чествовали юбиляров. И впервые дарили подарки за большое подвиге.

Обычно на День деревни

ФУТБОЛ

С победой, «Старт»!

В минувшее воскресенье состоялась встреча двух футбольных соперников – «Старта» (Тоншаево) и Сявы – Вахтана.

Играли на нашем поле. И, вероятно, это помогло нашей команде выиграть. Финальный свисток «известил» о счете 3:2.

А еще победа стала возможной благодаря сыгранности

приезжает Пижемский Дом культуры, но в этом году в Пижме проходил День поселка, и концерта не было. Зато было много конкурсов, их проводила Л. В. Клешнина, заведующая Домом культуры. Сами пели песни, играл на гармошке Г. Г. Гуцин. Праздничная программа проходила днем, а вечером была дискотека.

Спасибо всем, кто организовал праздник. Особая благодарность спонсорам: В. Д. Ложкину, А. А. Перевалову и В. В. Храмцову за материальную поддержку.

З. И. Гоголева,
д. Ширта.

С. МИХАЙЛОВА.

28 июля состоится
ДЕНЬ ПОСЕЛКА ШАЙГИНО.
Начало в 10 часов.
Приглашаем всех в гости!

ПРОДАЕТСЯ

КВАРТИРА в п. Тоншаево, ул. Строителей, д. 15, кв. 2.
Телефон: 8-904-791-47-03.

3-комнатная **КВАРТИРА** в центре п. Тоншаево, 2-й этаж, имеются огород, хоз. постройки.
Телефон: 8-910-871-71-41.

2-комнатная **КВАРТИРА** в п. Пижма (Торфяное), 1-й этаж, 42 кв. м. Полный ремонт.
Телефоны: 8-902-303-73-93, 93-2-15.

2-комнатная **КВАРТИРА** в п. Тоншаево, ул. Строителей.
Телефон: 8-908-734-72-73.

3-комнатная **КВАРТИРА** в п. Тоншаево, ул. Я. Горева, 2-й этаж.
Телефоны: 8-910-891-05-76, 8-908-746-99-82.

ВАЗ-2114, 2005 г. в., экпл. с 2006 г., в хорошем состоянии. Пробег 80 тыс. км.
Телефон: 8-920-254-48-63.

ВАЗ-2112, 16 клапан., 2006 г. в., эксплуатация с 2007 г. Сервисная книжка (своевременное ТО), цвет: золотисто-темно-зеленая (по паспорту), пробег 62 тыс. км.
Телефон: 8-905-865-95-05.

ВАЗ-1118 «Калина», цвет красный металлик, 2005 г. в. пробег 87 тыс. км., состояние хорошее. Цена 150 тыс. руб.
Телефон: 8-908-236-78-13.

ВАЗ-2107, 2010 г. в. Цена 135 тыс. руб.
Телефон: 8-950-378-59-54.

ВАЗ-21093, 2001 г. в., цвет светло-серебристый металлик.
Телефон: 8-908-166-49-99.

Hyundai NF в идеальном состоянии, 2008 г. в., комплектация: GLS, цвет вишневый металлик, корейская сборка, МКПП, навигатор, зимняя резина.
Телефон: 8-920-252-44-73.

ГАЗ-53, ГАЗ-66, ШИФЕР б/у.
Телефон: 8-952-466-17-28.
Александр.

ГРАВ. МАССА (ПГС), ШЕБЕНЬ, ПЕСОК с доставкой.
Телефон: 8-912-364-38-34.

ПГС, ШЕБЕНЬ, ПЕСОК. Низкие цены
Телефоны: 8-962-893-76-11, 8-909-142-22-84.

СЕТКА-РАБИЦА - 600 р., **СТОЛБЫ** - 200 р., **ВОРОТА** - 3500 р., **КАЛИТКИ** - 1500 р., **СЕКЦИИ** - 1200 р., **ПРОФЛИСТ.** Доставка бесплатная!
Телефон: 8-985-420-31-74.

КРОВАТИ металлические - 1000 р., **МАТРАЦ, ПОДУШКА, ОДЕЯЛО** - 700 р.
Доставка бесплатная!
Телефон: 8-915-272-27-45.

ДВЕРЬ металлическая (Китай) - 3000 р.
Доставка бесплатная!
Телефон: 8-916-880-59-24.

ПОРΟΣЯТА черно-пестрой породы.
Телефон: 8-908-726-51-66.

КРОЛИКИ-ВЕЛИКАНЫ (возраст 1 мес.), **ПОЛУКРОВКИ** (возраст 2,5 мес.), порода ризен, в п. Пижма.
Телефон: 8-950-348-93-15.

Поздравляем!

Поздравляем!

д. Вякшенер **ВАВИЛОВУ** Любовь Петровну с юбилеем!

Это круглая в жизни дата –
Твой торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Счастья тебе земного,
Радости, чтоб не счесть,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть.



Муж, дочери, сын.

д. Большая Куверба **МОРДВИНУ** Галину Емельяновну с юбилеем!



Нам хочется в день юбилея
Слова потеплее сказать,
Удачи, успеха и счастья
Во всем от души пожелать.
Пусть бури, тревоги, невзгоды
Твоих не коснутся дверей,
Здоровья на долгие годы
Желаем мы все в юбилей.
Муж, дети, зятья, внуки.

д. Большая Куверба **МОРДВИНУ** Галину Емельяновну с юбилеем!

Пусть будет все, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность, дружба
И вечно юная душа.



Чугуновы.

п. Пижма **ШЕВЧЕНКО** Галину Поликарповну с юбилеем!



День рожденья сегодня твой,
Дай тебе Бог здоровья!
Пусть будет в доме твоём покой,
Согретый радостью и любовью.
Пусть лицо озаряется светом,
И не старится сердце вовек,
Ты для нас самый лучший на свете,
Самый нужный, родной человек!
Дочь, зятья, внучка.

п. Пижма **ГУСЕЙНОВУ** Полину Алтаевну Любимую дочурку, внучку, племянницу и сестру с Днем рождения!

Милая дочурка неслыханно,
Радостно с тобой вести беседу:
Ты добра, приветлива, умна,
Всем улыбки даришь без конца.
Блеск очей сравним с огнем звезды!
Красотой своей пленяешь ты.
Пусть весь мир склоняется к ногам,
Пусть подружек не смолкает гам.
Пусть поклонники не покидают дом,
Пусть веселье, счастье царят в нем!
Мы тебя очень любим.



С любовью папа, мама,
сестренка Нелли,
Федор, дядя Саша, тетя Ира,
бабушка Катя, Леха, Денис
и Рома Кодочиговы.

п. Пижма **ЗИМИНА** Дмитрия Внучка с 18-летием!



Красивый и сильный,
Удачливый, смелый...
Любовь, Дмитрий,
По плечу тебе дело!
Мы знаем: на верном стоишь ты пути,
Желаем и дальше победно идти,
Успехов в учебе, в делах, новых сил,
Здоровья и счастья! Ты их заслужил.
Дима, мы тебя очень любим!
Дедушка Володя и бабушка Таня.

п. Пижма **КОПОСОВУ** Алевтину Александровну с 90-летним юбилеем!

Вас с юбилеем мы хотим поздравить,
Букет из радостных улыбок подарить,
Здоровья крепкого и счастья Вам желаем,
За труд нелегкий Вас благодарим.
Живите долго и счастливо,
Пусть боль не встанет на пути у Вас,
И в этот ясный день июльский
Примите поздравления от нас.



Отдел образования администрации района.

п. Пижма **КОПОСОВУ** Алевтину Александровну с 90-летним юбилеем!

Сколько весен уже пролетело!
Этих лет нам не остановить,
А для Вас основным было дело –
День за днем ребяташек учить.
Пусть в Ваш дом не заглянет ненастье,
И болезни дорог не найдут.
Мы желаем здоровья и счастья!
И спасибо за добрый Ваш труд!
Коллектив учителей и работников
Лесозаводской школы
и ветераны педагогического труда.



«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Заказ 547 Тираж 2747